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Вишкиль. 2-27.VII.2004 г.

Тест «нулевой уровень», 9 класс
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1. На край стола поставили вертикально невесомый стержень длиной 
[image: image1.wmf]L

, на концах которого закреплены маленькие тяжелые одинаковые шарики 
[image: image2.wmf]A

 и 
[image: image3.wmf]B

, а затем отпустили без начальной скорости. Стержень стал падать в направлении, указанном изогнутой стрелкой, оставаясь в вертикальной плоскости, перпендикулярной краю стола. С какой угловой скоростью будет вращаться стержень после отрыва от стола, если до этого шарик не скользил по столу? 

2. Рассчитать ток через перемычку 
[image: image4.wmf]AB

 в схеме, приведенной на рис. Сопротивления 
[image: image5.wmf]1

R

 = 3 Ом, 
[image: image6.wmf]2

R

 = 6 Ом, 
[image: image7.wmf]3

R

 = 
[image: image8.wmf]4

R

 = 4 Ом, напряжение 
[image: image9.wmf]U

 = 12 В.
3. Бассейн площадью 100 м​2, заполненный до уровня 1 м, разделен пополам перегородкой (см. рис.). Перегородку медленно передвигают так, что она делит бассейн в отношении 1 : 3. Какая работа совершена при этом, если вода не переливается через перегородку?
4. Буксир тянет баржу массой 
[image: image10.wmf]M

 = 50 тонн с постоянной скоростью    
[image: image11.wmf]u

 = 1 м/с, при этом натяжение троса вдвое меньше того, при котором он обрывается. В некоторый момент времени в барже открывается течь, и в нее начинает поступать вода в количестве 
[image: image12.wmf]m

 = 100 кг/с. Через какое время оборвется трос, если буксир продолжает тянуть баржу с той же скоростью? Считать, что сила сопротивления воды растет пропорционально весу баржи из-за увеличения ее лобового сопротивления при погружении. Коэффициент пропорциональности 
[image: image13.wmf]a

 = 0,001. 

5. В калориметр, где в воде плавает кусок льда, опускают нагреватель постоянной мощности 
[image: image14.wmf]P

 = 50 Вт и начинают ежеминутно измерять температуру воды. В течение первой и второй минут температура не изменяется, к концу третьей минуты – увеличивается на 
[image: image15.wmf]1

t

D

 = 2ºС, к концу четвертой минуты – еще на 
[image: image16.wmf]2

t

D

 = 5ºС. Сколько грамм воды и льда было первоначально в калориметре? 
[image: image17.wmf]l

 = 330 Дж/г, 
[image: image18.wmf]c

 = 4,2 Дж/(г·ºС)
6. Два бревна одинаковой массы 
[image: image19.wmf]m

 лежат рядом, на них сверху кладут третье бревно массы 
[image: image20.wmf]M

 так, как показано на рисунке. При какой массе 
[image: image21.wmf]M

 конструкция развалится? Коэффициент трения между бревном и полом 
[image: image22.wmf]m

,  трения между бревнами нет.
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